

Budapest, 2008. október 16.

Ügyintéző: Csákcics Krisztina

## **Tartalom:**

1. Aktuális rendezvényeink
2. Beszámoló a 3. Politikai és Vállalati Vezetői Fórumról
3. Beszámoló a Nógrád Megyei Befektetői Találkozósról
4. A gazdaság kifehéredését vizsgáló bizottság jelentése
5. Bemutatkoznak új tagjaink
6. East Legal Team – Európai Gazdasági Egyesülés
7. Álláskeresések

## **Tisztelt Vezérigazgató Asszony / Vezérigazgató Úr! Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!**

### **1. Aktuális rendezvények**

- **2008. október 30.** 18.00 Kempinski Hotel Corvinus - **Rendkívüli vállalatvezetői fórum és azt követő büfévacsera**  
**Téma: A nemzetközi pénzügyi válság és hatása a gazdaságra**  
A bevezető előadást tartja: *Dr. Felcsuti Péter*, a Magyar Bankszövetség elnöke  
Köszönjük a MAPI Zrt. és a Pannon Lapok Társasága támogatását!  
A meghívót [csatoljuk](#), várjuk jelentkezésüket.
- **2008. november 11.** 15.00, WIFI Hungária Bécs terem - **Adóbizottság és Tőkeexport Bizottság együttes ülése**  
**Téma: Adó- és vállalkozói környezet a Szlovák Köztársaságban, az euró bevezetése.**  
Vendég: *Horváth Péter*, a Szlovák Köztársaság tanácsosa  
A tagok számára nyilvános ülés, a részvétel térítésmentes, előzetes regisztráció szükséges e-mailen ([info@jointventure.hu](mailto:info@jointventure.hu)) vagy telefonon (489-0368)!
- **2008. november 25.** 16.00, WIFI Hungária Bécs terem - **EXPAT CLUB**  
Vendég: *Mr. Deiric MacCan*, Írország **Téma:** The Transformation of the Workforce Today  
Zárt ülés, belépés csak meghívóval! A rendezvény angol nyelvű!
- **2008. november 27.** 15.00 WIFI Hungária Bécs terem – Üzleti teadélután  
A JVSZ Tőkeexport Bizottságával közös szervezésben. Nyílt ülés, minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
**Téma: Cégalapítás Ausztriában**  
Előadó: *Mag. Birgit Braunwieser* asszony, az ABA (Austrian Business Agency) közép-kelet európai igazgatója és *Bolzer Karola*, az ABA konzulense.  
A rendezvény magyar-német tolmácsolással hangzik el. A meghívót is tartalmazó jelentkezési lapot hamarosan megküldjük.
- **AFRIKA – NAP**  
Ez úton tájékoztatjuk Önöket, hogy a november 7-re tervezett konferenciát Kande K. Yumkella úrnak, az UNIDO főigazgatójának, a konferencia felkért főelőadójának kérésére **december 5-re** halasztottuk.  
A részletes programot és meghívót a későbbiekben fogunk küldeni, kérjük az időpont szíves előjegyzését.
- **2008. december 11.** (csütörtök) **ÉVZÁRÓ vállalatvezetői vacsora** – hagyományos tombolával, meglepetésekkel.  
A meghívót a későbbiekben küldjük, kérjük az időpont szíves előjegyzését.

Rendezvényeinkre szeretettel várjuk jelentkezésüket. Programjainkkal kapcsolatban további információ kérhető Titkárságunktól telefonon: (06 1) 489-0368, (06 1) 212 2506 vagy e-mailben: [info@jointventure.hu](mailto:info@jointventure.hu)

### **2. Beszámoló a 3. Politikai és Vállalati Vezetői Fórumról**

A Joint Venture Szövetség, az Amerikai Kereskedelmi Kamarával (AmCham) és a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamarával közösen harmadik alkalommal rendezte meg a kétévenként tartott Politikai és Gazdasági Vezetői Fórumot. A meghívott 5 parlamenti párt vezetői és szakértői, valamint az üzleti közösség képviselői mutatták be nézeteiket, véleményüket a nemzet versenyképességének négy meghatározó kulcskérdéséről: a közszféra állapotáról, az adózásról, a munkaerő/szakképzés helyzetéről és az átláthatóságról.

Ez úton is szeretnénk megköszönni a Deloitte Zrt., a MAPI Zrt., az UniCredit Bank Hungary Zrt. és a Siegler Ügyvédi Iroda rendezvényünk megszervezéséhez nyújtott támogatását. Szponzoraink ismertetőit jelen levelünk [mellékleteként](#) adjuk közre.

### **3. Beszámoló a Nógrád Megyei Befektetői Fórumról**

#### **Salgótarján – Befektetői Fórum**

2008. október 2-3-án az AmCham Magyarországi Kereskedelmi Kamarával közösen, és tagunk, az ITD Hungary Zrt. és a Nógrád megyei gazdaságfejlesztési és vállalkozói érdekvédelmi szervezetek tömörítő „Nógrád Gazdaságáért Együttműködés” társzervezésében Befektetői Fórumot szerveztünk Salgótarjánban, több mint 60 fő aktív részvételével. A tartalmas előadásokat konzultációs lehetőségek követték, majd új kapcsolatok létesítésére értékes lehetőséget nyújtó kötetlen beszélgetéssel és vacsorával zártuk a napot.

A rendezvényt *Dr. Molnár Csaba*, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium államtitkára nyitó előadása vezette be, aki kiemelten nagy jelentőségét tulajdonított annak, hogy a szereplők teljes körű összefogással tudták megtalálni annak a lehetőségét, hogy a megye gazdasági problémáira megoldásokat keressenek. Rámutatott, hogy a meglévő számos hátrány – gyenge gazdasági teljesítmény, alacsony vállalkozói aktivitás, magas munkanélküliség – leküzdésére számos kitörési pont azonosítható, mint például a főváros közelsége, a szomszédos ország közelsége, magas

szintű középfokú oktatás, rendelkezésre álló szabad munkaerő, viszonylag alacsony bérköltség. A megye páratlan természeti adottságai a turisztika, az idegenforgalom területén jelentenek fejlesztési lehetőségeket.

Hangsúlyozta, hogy a sikeres, kezdeményezésre kész és képes vállalkozói szféra meg fogja tudni oldani a problémákat, a kormány pedig egyedi kormánydöntésekkel, fejlesztési adókedvezménnyel, munkahelyteremtő támogatással tud hozzájárulni a megye fejlődéséhez.

Sándor Ildikó, az ITD Hungary Észak-Magyarországi régió irodavezetőjének előadása a résztvevők és különösen a befektetési lehetőségeket keresők számára jelentett rendkívül sok értékes információt. Részletesen áttekintette a megye sajátosságait, gazdaságának legfontosabb jellemzőit, majd ismertette a gazdaságfejlesztési prioritásokat, futó és tervbe vett konkrét projekteket. Az előadás során kivetített tájékoztató anyagok rövidesen elektronikus úton elérhetőek lesznek!

A rendezvény hátralévő részében vállalati sikertörténeteket hallhattak a megjelent vállalatok és vendégek. Az AFT Európa Kft. és a Delta-Tech Kft. vezetői adták közre tapasztalataikat, amelyet véleménycsere követt. Külön figyelmet kapott a Pharmatéma Bt. ismertetése az általuk tervezett és irányított beruházási lehetőségről, amely a térségben hagyományosan jelenlévő burgonyatermesztést használja ki és burgonyafeldolgozó hibrid üzem létesítéséhez keresnek partnereket.

#### Balassagyarmat – Delphi Thermal Hungary Kft. – gyárlátogatás

Kocsis László pénzügyi igazgató fogadta csapatunkat és mutatta be számunkra a Delphi Balassagyarmat-Szügyön található gyárát. A Delphi 1991. óta van jelen Magyarországon. 2000-ben alakult a balassagyarmati Delphi-Calsonic Hungary (ma Delphi Hungary Holding), amely légkondicionáló kompresszorokat szállít a gépjárműgyártó ipar számára. A 14000 négyzetméteres üzem 2002-ben kezdte meg teljes körű tevékenységét, ahol jelenleg háromféle kompresszort gyártanak többek között olyan európai autógyártók részére, mint a pl. GM/Opel, Renault, BMW, VW és Ferrari.

A termelés két fő részből, megmunkálásból és összeszerelésből áll. A termelékenységre jellemző, hogy a kb. 60-65 alkatrészből álló késztermékekből 35 másodpercenként gördül le egy a szalagról. Az itt gyártott kompresszorokat a Delphi luxemburgi és amerikai mérnökei tervezik, míg a helyi mérnöksapat a termelési folyamatok kidolgozásáért és a LEAN szervezési filozófia szerinti folyamatos fejlesztéséért felelős. A balassagyarmati üzemben több mint hatszáz munkavállaló dolgozik. A minőség ellenőrzését a gyárban több labor is biztosítja, melyek az alapanyagok, a termelésben levő alkatrészek, és a kész termékek számos tulajdonságát teszteli. A balassagyarmati gyár alapításától kezdve rendelkezik, az autóiipari minőségbiztosítási és környezetvédelmi megfelelőségi tanúsítványokkal. További info: [www.delphi.com](http://www.delphi.com)

#### Ipolytarnóci ösleletek

Különleges időutazásban volt részünk Ipolytarnócon, ebben a szlovák határ melletti kis faluban, ahol a több millió évvel ezelőtti vulkáni katasztrófa által konzervált leleteket, illetve a Bükkábrányban tavaly megtalált ősfákat tekinthettük meg. Az idő rövidsége miatt a tanösvényen nem tudtunk végigsétálni (kb. másfél órás túra), de megtekintettünk egy 4D-s animációs filmet az őskorban itt élt élővilágról, amely „megrázó” élményt nyújtott mindannyiunk számára.

A kristálytiszta levegőn, csodálatosan szép környezetben található „Palóc Pompei-t”, a kirándulásra csábító sétautakat, a máshol nem látható ásványi- és egyéb kőzetképződményeket, őskori lábnyomokat és az ugyanakkor a legmodernebb, európai színvonalú látogatóközpontot és barátságos fogadtatást jó szívvel ajánljuk mindenki figyelmébe – akár egy családi kirándulás programjaként is!

További info: [http://web.kvvm.hu/ipolytarnoc/index.php?p=hu\\_home](http://web.kvvm.hu/ipolytarnoc/index.php?p=hu_home)

#### Berkenye – a sváb mintafalu

Külön szeretnénk kiemelni programunknak azt a részét, amelyet **Berkenyén** töltöttünk.

A svábok lakta település Budapeستől 50 km-re helyezkedik el, háborítatlan, festői szépségű környezetben. Lakói szorgalmát dicséri a falu körülvevő biogyümölcsös, melynek fő motorja a helyi összefogással megalakult Faluszövetkezet. Ők működtetik a 800 t kapacitású hűtőházat is, mely főleg saját termésű bogoyós gyümölcsöket (málna, szeder, fekete- és piros ribizli) dolgoz fel és szállít fagyaszott állapotban vevőikhez. A feldolgozás magasabb szintjéhez - mely terveik között szerepel - további beruházások lennének szükségesek. Felmerült egy wellness létesítmény beruházás lehetősége is, mivel a falu határában 500 méteres mélységben 35 C°-os thermal forrásra találtak. Az érdeklődő befektetőket a polgármesteri hivatal ill. a polgármester asszony, Schmidt Józsefné minden további szükséges információval ellátja.

Alkalmunk volt meglátogatni a faluban a környéken méltán híres Szent Anna Panziót is, ahol a helyben termesztett gyümölcsökkel gazdagon elkészített finomságokat kóstolhattuk meg. A panzió 11 igényes szobája és konferenciaterme jó lehetőséget ad vállalati rendezvények, programok lebonyolításához, családoknak szintén felejthetetlen kikapcsolódást, a környéken túrázást és egyéb sportlehetőségeket nyújt. ([www.berkenye.hu](http://www.berkenye.hu))

*Egyszóval nagyon hasznos és egyúttal feledhetetlen élményt nyújtó két napos programon vehettünk részt Magyarország egyik legkisebb, de kétségkívül az egyik legszebb megyéjében, Nógrád megyében.*

*Köszönjük a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, az ITD Hungary Nógrád Megyei Szervezete, az „Nógrád Gazdaságáért Együttműködés”, és az összes szervező és vendéglátó kedves, szeretetteljes fogadtatását!*

#### **4. A gazdaság kifehéredését vizsgáló bizottság jelentése**

Ahogy arról már korábban elektronikus gyorshíreink egyikében beszámoltunk, 2008. szeptember 22-én a miniszterelnök által felkért három tagú bizottság (amelynek tagja Fekete István, Szövetségünk elnöke is) nyilvánosságra hozta a gazdaság kifehéredésével kapcsolatos második jelentését. A teljes anyag és a sajtóviesszhang letölthető a [www.feheredes.org](http://www.feheredes.org) honlapról.

#### **5. Bemutakoznak új tagjaink**

- A fennállásának 15. évfordulóját idén ünneplő **Axico Informatikai Kft.** tevékenysége négy fő üzletágba szerveződik. A server-storage üzletág szerverek, szerver komponensek, diszkes és szalagos adatmentő rendszerek; a hálózatfejlesztési üzletág optikai kábelezési megoldások, szervermenedzsment, videojel átviteli, hálózati, csatlakoztatás technikai eszközök; a digitális üzletág digitális fényképezőgép és videokamera berendezések; a videoszerkesztő üzletág amatőr és félprofli video digitalizáló és szerkesztő rendszerek kis- és nagykereskedelmét, értékknövelt disztribúcióját látja el. A főbb képviselt gyártók: ATL, Avid-Pinnacle, Avocent, BlackBox, Canon, Data Robotics, Delkin, Fantec, Fujitsu-Siemens, Nikon, Olympos, Panasonic, Promise, SanDisk, Sony, SuperMicro, Tandberg Data, Watt 22. További információ kérhető: Major Imre kereskedelmi igazgató, Axico Kft., 1138 Budapest, Váci út 117-119. Telefon: 450-2970, Fax: 351-2576, Skype: axico\_network, web: [www.axico.hu](http://www.axico.hu)
- A **Profiles International** a világ 62 országában olyan információval segíti a vállalatok, intézmények vezetését, ami lehetővé teszi, hogy kevesebb költséggel és nagyobb profittal működhessenek. A Profiles International világszerte vezető szerepet tölt be a humán kompetenciák mérésében, fejlesztésében, a humán beruházások (kiválasztás, fejlesztés) megtérülésének előrejelzésében. 1990-ben

alapították az Amerikai Egyesült Államokban, Magyarországon 2000 óta nyújt hazai viszonyokra adaptált szolgáltatásokat, működtet online értékelő központot. További információ található a [www.profiles.hu](http://www.profiles.hu) honlapon.  
Kontakt: Trizna Júlia ügyvezető partner Telefon/Fax: (06 1) 319 5667 E-mail: [profiles@profiles.hu](mailto:profiles@profiles.hu)

## 6. **East Legal Team – Európai Gazdasági Egyesülés**

A BALÁZS & HOLLÓ Ügyvédi Iroda tájékoztatott bennünket arról, hogy 2008. március 29-én Budapesten megalakult az EAST LEGAL TEAM Európai Gazdasági Egyesülés nevű nemzetközi ügyvédi szervezet. A szervezet célja, hogy Közép-Kelet Európában és Délkelet-Európában helyi, nemzeti ügyvédi irodák révén – amelyek jól ismerik az egyes országok helyi jogát, jogi kultúráját és a helyi nyelvet - nyújtson összehangoltan magas színvonalú jogi, ügyvédi szolgáltatásokat a régióban befektetni kívánó gazdasági társaságok számára.  
A szervezet 2008. szeptember 20-i ülése Bukarestben jóváhagyta a szervezet honlapját, amely a [www.eastlegalteam.com](http://www.eastlegalteam.com) címen október 1-jétől már elérhető.

## 7. **Álláskeresések**

- Kommunikáció-művészettörténet szakos végzős (pályakezdő) hölgy protokoll, hostess, sales asszisztens és recepció munkatapasztalatokkal, angol felső- és olasz alapfokú nyelvtudással állást keres.
- Rendszerinformatikus és marketing- és reklámügyintéző képzéssel, magas szintű számítógépes hardver és szoftver ismeretekkel (windows platformon), játégyártás, szoftverfejlesztés területén is, valamint gyártásvezetői (játékfilmkészítés!) tapasztalatokkal is rendelkező, pályakezdő fiatalember angol nyelvtudással állást változtatna.
- Építőipari területen szerzett felsővezetői gyakorlattal (termelés, értékesítés, marketing összefogása) rendelkező építőmérnök szakember angol nyelvtudással állást keres.

Álláskeresőink életrajza titkárságunktól elkérhető.

Szívélyes üdvözléssel:

Szili Márta  
ügyvezető igazgató

Szollár István  
ügyvezető igazgatóhelyettes

Mellékletek